

LOGOMARCA DA SSVP E CABEÇALHO DA OBRA UNIDA OU CONSELHO




TERMO DE CONFISSÃO DE DÍVIDA INSTITUCIONAL CELEBRADO ENTRE O CONSELHO METROPOLITANO DE XXXXXX DA SOCIEDADE DE SÃO VICENTE DE PAULO E A (Nome da Obra Unida)


Por este instrumento particular de confissão de dívida, de um lado o CONSELHO METROPOLITANO DE XXXXX DA SOCIEDADE DE SÃO VICENTE DE PAULO, associação de direito privado, beneficente, sem fins lucrativos, com sede na (Endereço Completo), CEP XXXXX-XXX, inscrito no CNPJ sob o nº XX.XXX.XXX/XXXX-XX, representado legalmente por seu presidente, o associado (Nome do Presidente), brasileiro, (Estado Civil), (Profissão), portador do RG nº (Nº do RG) SSP/XX e do CPF nº ( Nº do CPF) , residente na Rua (Endereço), denominado de ora em diante “CREDOR”; e de outro lado, (Nome da Obra Unida), associação de direito privado, entidade beneficente de assistência social, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ nº XX.XXX.XXX/XXXX-XX, com sede na (Endereço Completo), CEP XXXXX-XXX, representada legalmente por seu presidente, o associado Nome do Presidente), brasileiro, (Estado Civil), (Profissão), portador do RG nº (Nº do RG) SSP/XX e do CPF nº ( Nº do CPF) , denominada de ora em diante “DEVEDOR”:

CONSIDERANDO que ambas as associações são unidas institucionalmente à Sociedade de São Vicente de Paulo (SSVP).

CONSIDERANDO que a DEVEDORA está sujeita à contribuição mensal da ducentésima e meia ao Conselho Central de XXXXXXXX da SSVP, conforme dispõe o artigo XX, inciso XX e o artigo XX do vigente Estatuto Social da DEVEDORA, bem como os artigos 47 e 48 da Regra da SSVP no Brasil. 

Desse modo, as partes têm entre si, justo e avençado, firmar o presente instrumento particular que será regido pelas seguintes cláusulas e condições.


CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

A DEVEDORA pelo presente instrumento particular e pela melhor forma de direito, confessa e confirma ao CREDOR que está inadimplente quanto às contribuições regulamentares mensais da ducentésima e meia, durante o período de (Mês) de (Ano) a (Mês) de (Ano), que corresponde ao valor de R$ XXXXXXXX (XXXXXXXXXXXX), conforme consta nos respectivos mapas financeiros mensais.



CLÁUSULA SEGUNDA – DAS CONDIÇÕES

Fica avençado entre as partes o acordo institucional para a quitação da dívida da seguinte forma: o valor da dívida será parcelado em XXX (XXXXX) parcelas de R$ XXXXXX (XXXXXXXXXXX), com o vencimento da primeira parcela do presente acordo previsto para o dia XX de (Mês) de (Ano) e demais, sucessivamente de XX (XXX) em XX (XXX) dias até a quitação plena.


PARÁGRAFO ÚNICO

Fica ciente a DEVEDORA que se eventualmente ocorrer à inadimplência deste acordo, o mesmo será rescindido automaticamente.
Caso isso venha a ocorrer e estando algum membro da atual diretoria eleito presidente, o mesmo será destituído do cargo e o Obra Unida passará por intervenção do Conselho Central de Indaiatuba. 


CLÁUSULA TERCEIRA – DA VIGÊNCIA

O presente Termo terá como início de vigência a presente data e o término da vigência na confirmação do pagamento da última parcela (XX/XX) a ser quitada pela DEVEDORA.


PARÁGRAFO PRIMEIRO

A fim de que a eficácia desta avença permaneça durante toda a sua vigência, devem os respectivos presidentes da DEVEDORA e do CREDOR, em eventual transição de seus respectivos mandatos, por falecimento, abandono, renúncia, destituição, intervenção, exclusão, incapacidade civil ou enfermidade, dar ciência aos respectivos sucessores e tesoureiros, do inteiro teor deste instrumento contratual.


PARÁGRAFO SEGUNDO

A DEVEDORA deverá dar imediata ciência desta avença ao Conselho Fiscal dessa distinta Obra Unida.


CLÁUSULA QUARTA – DA ANUÊNCIA

Em razão do vínculo institucional da DEVEDORA ao Conselho Central de XXXXXXXXXX da SSVP, inscrito no CNPJ sob o nº XX.XXX.XXX/XXXX-XX, representado neste ato por sua presidente, o(a) associado(a) (Nome do Presidente), brasileiro, (Estado Civil), (Profissão), portador do RG nº (Nº do RG) SSP/XX e do CPF nº ( Nº do CPF) ,é declarado neste ato a anuência do referido Conselho Central para que a CREDORA celebre este termo contratual. Por essa razão o Conselho Central ANUENTE possui a obrigação institucional de repassar ao CREDOR a sua respectiva parte das parcelas provenientes deste termo.

E, por estarem assim, justas e acordadas, as partes e o anuente assinam este termo em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas signatárias.


Cidade / Estado, Data de Mês de Ano .




CONSELHO METROPOLITANO DE XXXXXXXX DA SSVP – CREDOR



CONSELHO NACIONAL DO BRASIL DA SSVP - CREDOR




OBRA UNIDA – DEVEDORA




CONSELHO CENTRAL DE XXXXXX DA SSVP - ANUENTE




                                – Testemunha
RG nº                     SSP/SP




                            – Testemunha
RG nº                      SSP/SP







